



Zadavatel:

**Statutární město Ostrava,
městský obvod Slezská Ostrava**

se sídlem: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava

IČO: 00845451

Název veřejné zakázky:

„Regenerace bytového fondu Mírová osada - II. etapa, ulice Sionkova“

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitní řízení podle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava
Sídlo zadavatele:	Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava
IČO / DIČ zadavatele:	00845451 / CZ00845451
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele:	Bc. Richard Vereš, starosta
Kontaktní osoba:	Ing. Jarmila Pytlíková Tel: 599 410 424
ID datové schránky	56zbpub
Profil zadavatele:	https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska

Dotaz č. 1:

V návaznosti na vysvětlení zadávací dokumentace č.2 a 3 prosím o odpověď:

- Ve vysvětlení č.2, jste na dotaz č. 3 odpověděli „požadujeme povrchovou úpravu krytiny 35mikronů“
- Ve vysvětlení č. 3, jste na dotaz č. 3 odpověděli „zadavatel zvolil odstín RAL 9006“.

Žádáme Vás tímto jako zadavatele o určení minimálně 2 výrobců, který Vámi předloženým technickým parametrům vyhoví.

Odpověď:

Zadavatel na základě výše uvedeného dává do souladu odpovědi z předchozích vysvětlení a žádá povrchovou úpravu krytiny v 25 μ .

Dotaz č. 2:

Předmět veřejné zakázky byl obecně stanoven odst. 3.1. Zadávací dokumentace, přičemž v podrobnostech se zadání odkazovalo na přílohy ZD, mezi nimiž je výkaz výměr datovaný k 6.9.2020. Pro takto stanovený rozsah veřejné zakázky byla vyhlášena její předpokládaná hodnota ve výši 23 352 977,53 Kč bez DPH.

Doplněním výkazů výměr každého ze sedmi domů vždy o dalších šest dílčích výkazů výměr (opravy čtyř bytů, vedlejší náklady a hromosvodná instalace) v rámci dodatečné informace č. 2 došlo k rozšíření předmětu veřejné zakázky nad rámec rozsahu vymezeného odstavcem 3.1. Zadávací dokumentace a tudíž ke změně (navýšení) hodnoty veřejné zakázky. Žádáme vás proto o stanovení relevantní nové předpokládané hodnoty veřejné zakázky a odpovídající prodloužení lhůty pro podání nabídek, protože v případě navýšení předpokládané hodnoty se okruh možných uchazečů rozšíří o ty, kteří po zveřejnění Dodatečné informace č. 2 rezignovali na další přípravu nabídky v důsledku toho, že jejich nabídková cena pro rozsah dle Dodatečné informace č. 2 již překračovala stanovenou předpokládanou hodnotu VZ dle výchozího zadání.

Odpověď:

V průběhu zadávacího řízení nedošlo k rozšíření předmětu veřejné zakázky. Výkaz výměr, poskytnutý na začátku zadávacího řízení, bohužel neobsahoval části, které byly dodatečně uveřejněny ve Vysvětlení a změně zadávací dokumentace č. 2. V předpokládané hodnotě veřejné zakázky byly tedy již zohledněny všechny práce, které požadujeme v realizaci.

Z důvodu poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace po lhůtě dle § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, zadavatel adekvátně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek: do 04. 02. 2021, 10:00 hod.

.....
JUDr. Jana Pastrňáková
vedoucí odboru právního